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1. A7B6 saysinin basamaklarinin say degerleri
toplami 25tir. A saysi en blyuk rakama esit
olduguna gére A7B6 saysinin 2538 eksigi
kactir?

& T

e Cozam:

2. Sezgin her gn bir 6nceki ginden 20 soru
fazla cézerek bir test kitabini 9 glinde bitirmis-
tir. Sezgin 3. gtin 50 soru ¢ézdugune gére
bu test kitabi kac sorudan olusmaktadir?

e

\
A

3. Her odasinda esit SOHIdO konugun koldlgl 60
odalik bir otelde 360 konuk vardir. Buna
gére bu otelin 8 odasinda kac konuk kal-
maktadir?

ﬁ T

=~ 1CozUm:

A
¢

4—_ Bir ciftlikte 30 inek, ineklerin 4 kati kadar
koyun, koyunlarin yarisi kadar tavuk vardir,
Bu ciftlikteki koyun ve tavuklarin ayak
saylari toplami kagtir?

|1

T~
« |Cozum:

=y A

5. Ahmet, Eloz@'don 14725t gola ctkmis-
tir, 225 dokika sonra Erzincan'a varmistir.
Ahmet Erzincan'a vardiginda saat kac
gostermektedir?

ST

@ [Lozum:

A
¢
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6. A Bve C saylarinin toplami 1541dir. C q.
saysinin 3 kati 10471 saysina esittir. A ve B
saylari birbirine esit olduguna gére B saysi
C saysindan kag fazladir?

ﬁ ~L L Yukaridaki kanguru her 15 saniyede 2 kere

i OZUM: ziplamaktadir. Bu kanguru 9 dakikada kag
kez ziplar?
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R
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7. Bir markette bulunan 1757 |<9 sekerin her
biri 7 kg olan posetlere doldurulmustur. Her
poset 45 liraya satilmistir. Bu satistan elde
edilen gelir ne kadardir?

m T

~1ozum:

i‘»l

10 Bir tigotro salonunda HGPIlOH 9'c'>sterime kati-
lan 450 kisinin beste Ucu 3eti$|<in kalani ise

8. Bir ucagin 800 koltugu bulunmaktadir. Kol-
tuklardan dortte biri bostur. Kalan koltuk-
larin her biri 96 lira olarak Ucretlendiril-

cocuktur. Tigotrogo katilan getiskinler biletleri
50 lir‘ogo cocuklar ise 35 lirogo almistir. Buna
gére bu gésterime katilan kisilerden alinan

mistir. Buna gére bu ucustan elde edilen teret ne kadardir?
gelir ne kadardir? T T T

e T ”-é;,Cb'zUm:

« (Cozum:

Al |




w 4. SINIF 2. DONEM 4. HAFTA )

1 1. Saat 08.00da okula gitmek icin evden cikan
Yeliz, eve 315 dakika sonra geri dénmustar.
Buna gére Yelizin eve dénduginde saat
kactir?

I

& Cozum:

1.2.. 12 katli bir otelin her katinda 8 oda bu-
lunmaktadir. Bu otelde bulunan odalarin
yarisinda 4 yatak diger yarisinda ise 6
yatak vardir. Buna gére bu otelde toplam
kac yatak vardir?

F- I

—1Cozum:

—JT 8
g

1. 3. Bir ciftci 125 ineginin her birinden 7 litre
sUt elde etmistir. Bu sutlerin beste UclinG
3 litrelik kaplara kalani ise 2 litrelik kapla-
ra doldurmustur. Buna gére bu ciftcinin
kullandigi kap saysi kagtir ?

™ T

—1Cozum:

:

14, Uc toplananli bir toploma isleminde
1. toplanan 1215tir. lkinci toplanan ise
birinci toplanandan 328 eksiktir. Toplam
ise 3228 olduguna gére 3. toplanan
kactir?

T

Yt "o
& (Cozum:

i |

15.

Hiseyin égleden sonra yukaridaki saatte
kurstan ckmistir. Hiseyinin kursu 248 daki-
ka strdigline gére kursa basladiginda saat
kagi géstermektedir?

F I

r— ‘..
_Lozum:
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{




m 4. SINIF 2. DONEM 4. HAFTA)

1 6. Bir bardak meyve suyunun 15 liraya satildig
bir isletme bir giinde 8 saat ack kalmakta
her 20 dokikada 3 meyve suyu satmaktadir,
Buna gére bu isletme bir ginde bu satis-
lardan ne kadar gelir elde etmektedir?

F- RN

—1CozUm:

Ls

1 77. En yakin onlugu 650 olan en biyuk sa-

yinin 2 'siile —1 " arasindaki fark
3 3

kactir?

F- YN

Cozum:

e

1 8. 1250de kitiphaneden ckan Velinin kittpha-
nede 3 arastirma édevinden her biri icin 50
dakika zaman harcadigi bilinmektedir. Buna
gére Veli kittphaneye girdiginde saat kagi
géstermektedir?

| ||

Cozum:

149

2

. Yagiz parasinin —Z i ile ceket 16

6

g(’jmlek almistir, chlzlln 198 lira
parasi kaldigina gére basta ne kadar
parasi vardi?

T

W Cozum:

Ass

20.

Ali girdigi 80 soruluk bir deneme sinavinda
sorularin her birini 45 sonigede cozmuUstur.
Ali deneme sinavina 13.15'te basladigina
gére deneme sinavini bitirdiginde saat kag
géstermektedir?

& Cozum:

T




